В театрах и концертных залах

ТТА АФИШАХ театров вмете с недавними премьерами — названия спектаклей, посвященных юбилею Советского государства: опера Я. Сабзанова «Возвращение», балет Ю. Тер-Осипова «Сън Родины», спектакли «Опаленные сердца» Д. Икрами, «Любовь Яровая» К. Тренева, «Чрезвычайный посол» А. и П. Тур и другие. /

Как и обычно, по воскресеньям идут утренние спектакли для детей — опера М. Вальгарда «Кошкин дом» в театре оперы и балета имени С. Айни и инсценировка повести А. Гайдара «Р.В.С» в русском драматическом театре имени В. Маяковского.

Таджикский академический театр драмы имени А. Лакути в первые дни февраля показал свою новую работу —
премьеру пьесы М. Берестинского в авторизованном переводе народного артиста СССР М. Касымова «Нодира» («История одного знакомстве»),
Спектакль поставлен главным
режиссером Ф. И. Александриным, декорации главного
художника, заслуженного деятеля искусств Таджикской ССР
М. М. Мухина.

в ближайшие дни коллектив театра поедет в Москву для творческого отчета перед зрителями столицы. С 9 по 11 февраля там будут показаны спектакли «Рустам и Сухроб» Г. Абдулло и «Опаленные сердце» Д. Икрами.

Мы сердечно желеем поспенцем нашей республики успешного выступления в Моск-

Русский драматический театр имени В. Маяковского в феврале покажет премьеру новой пьесы В. Розова «Традиционный сбор», Ставит спектакль и выступает в главной роли заслуженный артист РСФСР Герман Петрович Апитим

Параллельно, к постановке лирической драмы Л. Зорина «Варшавская мелодия» приступил режиссер, заслуженный артист Таджинской ССР Ф. М. Ташмухамедов. В новой пьесе Л. Зорчна два действующих лица: Геля и Винтор. Эти роли поручены двум составам исполнителей - заслуженной артистке" республики, лауреату премии имени Ленинского комсомола Таджинской ССР Е. Аргуновской и Г. Тодоренко, артистам К. Левашову и В. Призу. К исполняющемуся в марте 100-летию со дня рождения М. Горького театр покажет в постановке главного режиссера. народного вотиста республики В. Я. Ланге в обновленном составе исполнителей пьесу М. Горького «Егор Булычов и другие».

В роли Егора выступит заслуженный артист РСФСР Г. П. Апитин. В театре оперы и балета имени С. Айни готовится новый спектакль - опера С. Рахманинова «Алеко». Эту постановку осуществляет режиссер З. М. Цаликова; над хореографическими СПОНЯМИ работает главный балетмейстер Л. А. Серебровская, Музыкальный руководитель й дирижер нового спектакля - заслуженный артист распублики И. Абдуллава, декорации главного художника В. П. Аксенова. В центральных партиях будут заняты: Алеко - Я. Галибов и А. Денисов; Земфира - народная артистна Таджинской ССР Л. Кабирова и Г. Зорина; старый цы-

علاء علاء علاء على على على على على علاء على على على على على

ган — И. Якимец и М. Левин; молодой цыган — заслуженный артист республики А. Абдурауфра, С. Вдовиченко и Б. Маматфулов; старвя цыганка — А. Назина и Ф. Юнусова.

В один вечер с оперой «Алеко» пойдет одновитный балет А. Аренского «Египетские ночи в постановке Л. А. Серебровской, с участием ведущих срлистов балетной труппы.

Премьера спектакля состо-

На днях в опере Ж. Бизе «Кармен» заглавную партию с большим успехом исполнила солистка Большого театра, заслуженная артистка РСФСР Кира Леонова.

На вопрос о том, какие еще будут гастрольные выступления, мие ответили:

— В феврале и марте мы пригласили для участия в оперных в балетных спектак-лях мастеров искусств Москвы и Украины.

10 и 11 февраля в операх Д. Верди «Риголетто» и «Травиата» в партиях Риголетто и Жермона выступит Большого театра народный артист СССР Алексей Иванов. Затем в операх «Евгений Онегин» П. Чайковского и «Чио-Чио-Сан» Д. Пуччини центральные партии будут петь солисты Большого театра-заслуженные вотисты РСФСР Маргарита Миглау и Евгений Райков. Заслуженный артист Украинской ССР Николай Манойло (драматический баритон) выступит в оперех «Риголетто» Д. Верди и «Тоска» Д. Пуччи-

Молодые солисты Львовского театра оперы и белета Галина Сахновская и Герман Юсупов будут танцевать в балете П. Чайковского «Лебединов озеро» и примут участие, в «Вечере белета».

Ведущие солисты Московского театра оперетты Зоя Иванова и Георгий Гринер выступят в опереттах «Девушка с: голубыми глазами» и «Сильва».

На февральских афишах Таджинской босфилармонии скоро появится новые иззвания музыкальных, литературных и эстрадных вечеров при участим исполнителей Москвы, Украины, Азербайджана и зарубежных гостай. Начальник концертного отдела Таджикской госфилармонии Л. Л. Газрилов рассказая:

У нас выступит эстрадная группа Черниговской филармонии. Из Азербайджана приедет Бакинский джаз-оркестр.

Несомненно, большое внимание душанбинцев привлекут зарубежные артисты — гости из Болгарии познакомят со своим эстрадным ансамблем «Стаккато», при участии по-пулярных солистов — Георги Митчева и других.

Для любителей классической музыки с сольными концертами выступят леуреаты междунаредных конкурсов И. Бейлина (скрипка), Н. Штаряман и А. Черкасов (рояль).

Состоятся литературные вечера и утренники лауреата Всероссийского конкурса артистов-чтецов Якове Смоленского (Москве). В программах местера художественного слова: «Вечер советской поэзии» и Владимир Маяковский («По городам Союза», «Омеан», «Париж», «Аморика»).

Е. ЗАБИЯКИН.